

国际·综合

美航母正航行 伊朗火箭弹落在附近

其中一枚火箭弹距美航母仅1500米,美方称这是“高度挑衅”行为

□新华社特稿(记者 刘曦)

美国军方发言人29日说,美国“哈里·杜鲁门”号航空母舰上周在经由霍尔木兹海峡进入海湾时,伊朗伊斯兰革命卫队向其附近海域发射数枚火箭弹,这是“高度挑衅”行为。

据报道,伊朗伊斯兰革命卫队当时正在进行实弹演习,并通过无线电警告附近船只避开演习区域。

“极为贴近”

美国全国广播公司援引不愿公开姓名的美军官员的话报道,26日,美国“哈里·杜鲁门”号航空母舰在霍尔木兹海峡航行时,正在进行军事演习的伊朗伊斯兰革命卫队向附近海域发射了数枚火箭弹,其中一枚火箭弹落在距“哈里·杜鲁门”号航空母舰仅1500米处。

当时,与“哈里·杜鲁门”号航空母舰一同航行的还有美军巴克利级护航驱逐舰和一艘法国护卫舰,一些商船也在这片海域通行。

按照美国全国广播公司的说法,这些火箭弹没有“射向‘哈里·杜鲁门’号航空母舰及其他船,只是接近它们”,在整个事件中,美伊两国海军没有“直接接触”。

美军官员则认为,尽管伊朗发射的火箭弹“显然不是”针对过往船只的,但这种行为是“不必要的挑衅”。



美国“哈里·杜鲁门”号航空母舰。(网络图片)

美军中央司令部发言人凯尔·雷恩斯表示,伊朗伊斯兰革命卫队“仅在提前通知23分钟后”便在“极为贴近”三艘军舰和商用交通要道发射火箭弹。

“这是高度挑衅行为,也是不安全和不专业的行为,这有悖于伊朗对维护这条重要贸易航道安全的承诺。”雷恩斯在邮件中说。

“异常”互动?

按照雷恩斯的说法,“哈里·杜鲁门”号航空母舰及两艘军舰近期赴海湾地区,协同国际联盟打击“伊斯兰国”,事发时军舰是在“国际海道”上航行,没有进入任何国家的领海。

“尽管美伊海军之间的大多数互动是专业、安全和常规的,但在这起事件中,两国海军的互动与以往相比显得‘异常’。”雷恩斯说。

美军官员说,在与伊朗火箭弹“相遇”后,三艘军舰继续航行,目前,“哈里·杜鲁门”号航空母舰已经抵达海湾地区,以支持美国打击极端组织“伊斯兰国”的“内在决心”行动。

媒体曝美国持续监听以色列总理

美以表面亲密 其实极度互疑

□新华社特稿(记者 徐超)

美国《华尔街日报》29日披露,美国虽然已经承诺大幅限制针对友好国家的监听行动,但仍对被视作美国在中东最重要盟友的以色列开展持续监听,目标包括以总理本雅明·内塔尼亚胡。

用一名美国官员的话说,美以两国近年来不仅共享谍报,而且通过相互监听暗中较劲儿,将这种“亲密与怀疑的结合体”关系发展到了极致。

【持续监听以总理】

《华尔街日报》以不愿公开姓名的美国现任官员和前官员为消息源,披露美国持续监听内塔尼亚胡的详情。

根据美国官员的说法,美国政府最初认定内塔尼亚胡政府正策划在不提前告知美国的情况下袭击伊朗,于是美国国家安全局加大对以色列的监听力度,这一行动还得到国会相关委员会中共和、民主两党人士的共同支持。

2013年,美情报部门认为内塔尼亚胡没有袭击伊朗的图谋,但仍希望知道以色列是否对美国与伊朗正在秘密进行的对话知情。

【美以互相探情报】

报道援引美方消息人士的话说,通过监控,白宫了解到,以色列早已通过自己的间谍活动掌握了美国与伊朗秘密谈判的信息,并将这些信息蓄意透露给外界,以制造谈判阻力。

根据美方截获的情报,以色列政府私下接触美国国会亲以议员,说服他们投票反对可能达成的协议。情报显示,以色列政府甚至向这些国会议员“讨教”,以色列“该做什么才能赢得这些(反对)投票”。

然而,美国国会议员也因与以政府官员的交流而进入美方监听活动范畴,给奥巴马政府带来棘手政治难题。一旦这一做法曝光,美国政府可能受到监听立法机构的严重指控。

【关系亲密,但极度互疑】

美国国家安全委员会和以色列驻美国大使馆均对相关报道予以否认。

事实上,美国和以色列在情报上的关系向来复杂,用《华尔街日报》的话形容,美以“关系亲密”,却“极度怀疑对方”。

奥巴马出任美国总统后,美国国家安全局与以色列情报部门在应对伊朗核计划等共同安全威胁方面合作顺利。

以色列执行电子监听的8200部队在合作中向美方提供了一种所谓帮助美方获取情报的“黑客工具”。不久,美方发现这一“工具”能记录美方使用情况,并秘密将信息传递给以方。

美方官员告诉《华尔街日报》,美以“碟中谍”案例数不胜数,以色列在伎俩露馅后往往对美方解释称“纯属意外”,美国国家安全局官员只是会意地回应,美国“也会犯错误”。

朝鲜劳动党中央政治局委员 金养建因车祸去世

韩国政府致哀



金养建 (网络图片)

□新华社微特稿

朝鲜中央通讯社30日报道,朝鲜劳动党中央政治局委员、朝鲜最高人民会议代议员、党中央委员会书记、统一战线部部长金养建因交通事故于29日6时15分去世,享年73岁。

金养建从1997年起担任朝鲜劳动党中央委员会国际部部长,从2007年起担任朝鲜劳动党中央统战部副部长,从2010年起担任朝鲜劳动党中央委员会书记兼统战部副部长、劳动党中央政治局候补委员,从2015年2月起担任朝鲜劳动党中央政治局委员。今年8月,金养建曾参加朝韩双方在板门店举行的高级别紧急接触。朝中社报道,朝鲜定于31日为金养建举行国葬,朝鲜最高领导人金正恩担任国葬委员会委员长。

另据韩联社报道,韩国政府30日晚些时候通过板门店联络渠道向朝方发唁电,对金养建去世致哀。报道说,韩国曾在朝鲜分管对韩、对外工作的高官过世后致哀。2003年,朝鲜分管对韩事务的时任劳动党书记金容淳因交通事故去世后,韩国时任统一部长官以个人名义致哀;2007年,时任朝方外务相白南淳去世后,韩国统一部发言人发表评论致哀。

洛阳晚报
出租转让
电话: 65139977 65139988
网址: www.cssh365.com
微信号: fenlei_0379
监督电话: 18903796967

新区中型火锅店转让
新区开元大道与经三路路口600m²营业中中型火锅店,附近有多处高档小区、学校、国企,客源稳定,接手可经营。**18238888775**

办公室、仓库出租
王城大道和310国道交叉口西200米有15间办公室整层独立门户,另1270m²、380m²、300m²仓库出租。**13903796370** 焦总

厂房/空地招租
陇海立交桥下汉宫路东第一家,厂房6000m²/空地20亩,寻求项目招租。**62326135**
13838852761

出租转让
西工有一大型室内市场,内部设施齐全,现对外出租转让(适合做市场或仓储)另有二层500m²房屋出租。**13015556511**

美容院转让
涧西营业中美容院,黄金地段,稳定客源接手即可营利。**13698895606** 方先生

商铺出租
关林关圣街教堂南侧五层临街商铺整体出租,面积约8000m²。**18637993500**